
GOOGLE ЗВИНУВАЧУЮТЬ У НЕПРАВОМІРНОМУ
ВИКОРИСТАННІ ДАНИХ КОРИСТУВАЧІВ ДЛЯ
НАВЧАННЯ ШІ

На сайті CNN Business опублікована інформація про судовий позов до
федерального суду Каліфорнії, поданий юридичною фірмою Clarkson від
своїх восьми клієнтів проти Google, її материнської компанії Alphabet і
дочірньої компанії у сфері штучного інтелекту DeepMind.
Його причиною стало збирання технічним гігантом для цілей розробки
продуктів штучного інтелекту даних мільйонів користувачів без їхньої на те
згоди, внаслідок чого були порушені авторські права. Раніше ця фірма
подавала аналогічний позов проти компанії-розробника ChatGPT OpenAI.
Головний юридичний консультант Google назвав претензії, викладені у
позові, безпідставними. Він пояснив, що упродовж багатьох років компанія
використовує дані із загальнодоступних джерел – інформацію,
опубліковану у відкритій мережі та загальнодоступні набори даних – для
навчання своїх моделей ШІ у повній відповідності до американського



законодавства. Він вважає, що судовий позов спричинений
безпрецедентним зростанням суспільної уваги до інструментів штучного
інтелекту і тим, що великі мовні моделі, які лежать в основі цієї технології,
навчаються саме на великих масивах даних, доступних онлайн. Натомість
Тім Джордано, один з адвокатів Clarkson, пояснює позицію юрфірми:
«Google має зрозуміти, що «загальнодоступний» ніколи не означав
безоплатного використання з будь-якою метою… Наша особиста інформація
та наші дані є нашою власністю, вони цінні і ніхто не має права просто взяти
їх і використовувати у будь-яких цілях». У позові містяться наступні вимоги:
судової заборони у вигляді тимчасового припинення комерційного доступу
та комерційного розроблення інструментів генеративного штучного
інтелекту Google, таких як Bard; відшкодування збитків і здійснення виплат в
якості фінансової компенсації людям, чиї дані були ймовірно незаконно
присвоєні Google. Раян Кларксон, партнер юридичної фірми, наголошує, що
Google має «створити можливість для людей відмовитися від використання
їхніх даних для навчання штучного інтелекту, зберігаючи при цьому
можливість використовувати інтернет для повсякденних потреб».
Детальніше: https://is.gd/LGYuST, https://is.gd/ybkEH8, https://is.gd/80icGu
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